
Για  να  ολοκληρώσει  την  αποστολή  της  μια  Ψυχή  χρειάζεται  μια  φυσική  εμφάνιση  (το  σώμα  σας).

Το  σώμα  σας  πρέπει  να  υπάρχει  σύμφωνα  με  τους  «Κανόνες  του  Φυσικού  Σύμπαντος»  (RPU).  Μετά  
τη  σύλληψη  το  σώμα  σας  πρέπει  να  επιβιώσει  (Κανόνας  1  RPU).

Πρέπει  να  αναζητήσετε,  να  κερδίσετε,  να  εφαρμόσετε  και  να  μεταδώσετε  τη  
γνώση  (Κανόνας  2  RPU).  Όσο  ζεις.

Έτσι,  μια  Ψυχή  μπορεί  να  έχει  σώμα,  τα  ενήλικα  σώματα  πρέπει  να  
ζευγαρώσουν  και  να  πολλαπλασιαστούν  (Κανόνας  4  RPU).  Πρέπει  να  κάνετε  
οικογένεια,  να  συνάψετε  συμβόλαιο  «Ιερού  Γάμου».

Μια  Ψυχή  (δική  σας)  από  το  Πνευματικό  Σύμπαν  παίρνει  τις  οδηγίες  της  (από  τον  1ο  Θεό)  
σχετικά  με  το  τι  βιώνει  η  Ζωή  (συναισθηματικές,  σωματικές)  να  έχει  στο  Φυσικό  Σύμπαν.  Οι  
οδηγίες  είναι  ασαφείς,  όπως  είναι  αναμενόμενο  από  ένα  ατελές  Σύμπαν.  Δίνοντας  στην  Ψυχή  
ευελιξία  για  να  ολοκληρώσει  την  αποστολή  της.

Ο  λόγος  της  ύπαρξής  σας  είναι  να  βοηθήσετε  την  Ψυχή  σας  να  αποκτήσει  τις  «εμπειρίες  ζωής»  που  
χρειάζεται  για  να  ολοκληρώσει  την  αποστολή  της.

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  2  σύμπαντα:  Φυσικό  Σύμπαν  και  Πνευματικό  Σύμπαν!  Όλα  στο  Φυσικό  Σύμπαν  
έχουν  αρχή  και  τέλος!  1  Ο  Θεός  ήθελε  να  μείνει  σε  επαφή  με  οτιδήποτε  ζωντανό.  Σε  οτιδήποτε  
ζωντανό  δόθηκε  ένα  κομμάτι  της  πνευματικής,  «Αιώνια  Ψυχή».

Ερώτηση  που  τέθηκε  =  Ερώτηση  που  απαντήθηκε  από  τη  
Διακήρυξη  Δότριας  Νόμου

Οι  κοινωνικές  οικογένειες  γίνονται  μια  ομάδα.  Μια  αναπτυσσόμενη  ομάδα  
γίνεται  κοινότητα  (Shire).  Οι  κοινότητες  σχηματίζουν  μια  Κυψέλη  
(Επαρχία)  (Κανόνας  5  RPU).  Που  έχει  περισσότερες  πιθανότητες  
επιβίωσης.

Μια  αναπτυσσόμενη  Κυψέλη  (Επαρχία)  επεκτείνεται  με  σμήνη  (Κανόνας  6  RPU).  Επαρχία  εξερευνά,  
αποικίζει  νέες  περιοχές  (Πλανήτες,  Ηλιακά  Συστήματα,...).  Αυτό  είναι  απαραίτητο  για  επιβίωση!

Πρέπει  να  διατηρείτε  το  σώμα  σας  υγιές  (Κανόνας  3  RPU).  Για  να  παραμείνετε  υγιείς:  
χρειάζονται  καθαριότητα,  ισορροπημένη  διατροφή  και  καθημερινές  ασκήσεις.  Η  ψυχή  σας  
χρειάζεται  τροφή,  η  καθημερινή  προσευχή  την  κρατά  σε  επαφή  με  τον  1  Θεό.

Όλες  οι  λύσεις  πρέπει  να  είναι  μη  κερδοσκοπικές  και  μη  βίαιες!

ΖΩΗ ?
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άτομο  ζει.  Όποτε  ολοκληρώνονται  όλες  οι  εμπειρίες  ζωής  το  σώμα  είναι

απελευθερώστε  την  Ψυχή.  Η  Ψυχή  επιστρέφει  στο  Πνευματικό  Σύμπαν,  για  να  αναφέρει.

Μην  έχετε  ασφάλιση,  ζωντανή  υποστήριξη,  συγχώρεση..  Η  ασφάλιση  εμποδίζει  έναν  άνθρωπο  να  βιώσει  τον  

πλήρη  αντίκτυπο  της  ατυχίας.  Η  ζωντανή  υποστήριξη  επεκτείνει  την  επιβίωση  πέρα  από  το  

προγραμματισμένο  τέλος.  Η  συγχώρεση  ακυρώνει  την  ευθύνη.

Το  σώμα  σας  πεθαίνει  και  αποτεφρώνεται  για  να  καθαριστεί  (να  αφαιρεθούν  οι  απειλές  για  την  υγεία)  και  να

τις  εμπειρίες  της  ζωής  τους  και  να  τις  μεταδώσουν :  Συνέχεια  γνώσης!

Κάνοντας  την  αποστολή  του  Soul  μια  αποτυχία.  1  Ο  Θεός  είναι  αναστατωμένος!

Η  ζωή  είναι  ιερή!  Μόνο  1  Θεός  έχει  το  δικαίωμα  να  το  τελειώσει!  Κανένα  άτομο,  λατρεία,  θρησκεία,  οργάνωση  

ή  κυβέρνηση!  Έχετε  το  δικαίωμα  να  τερματίσετε  την  ανθρώπινη  ζωή!

Οι  εμπειρίες  ζωής  είναι  γεγονότα  που  θυμάστε  μέχρι  την  ημέρα  του  θανάτου  ή  την  απώλεια  της  μνήμης  σας.  Αυτά  

τα  γεγονότα  είναι  δραματικά  χαρούμενα  (όνειρο  που  γίνεται  πραγματικότητα,..)  ή  δυστυχισμένα  (σοβαρό  

ατύχημα,..),  οικοδόμηση  χαρακτήρων.  Αρχείο  θεματοφύλακα

Η  ασφάλιση,  η  ζωντανή  υποστήριξη  και  η  συγχώρεση  έχουν  ως  αποτέλεσμα  αποτυχημένες  εμπειρίες  ζωής.

RPU),  όπως  και  το  σώμα  σας.  Η  Ψυχή  σας  ολοκληρώνει  την  αποστολή  εμπειριών  ζωής.  Το  ποσό  των  εμπειριών  

ζωής  που  θα  αποκτήσει  μια  Ψυχή  καθορίζει  πόσο  χρόνο  α

Η  ψυχή  μπορεί  να  έχει  ολοκληρωθεί  σε  πρώιμο  στάδιο  (νηπιακή  ηλικία)  ύπαρξης.

Τα  πάντα  στο  Φυσικό  Σύμπαν  έχουν  αρχή  και  τέλος  (Κανόνας  7

Γιατί  μερικοί  άνθρωποι  πεθαίνουν  νέοι;  Η  αποστολή  των  εμπειριών  ζωής  σας

υποτίθεται  ότι  θα  πεθάνει.  Γι'  αυτό  οι  άνθρωποι  πεθαίνουν  σε  διαφορετικές  ηλικίες.

Κάθε  φορά  που  μια  αποστολή  εμπειριών  ζωής  ολοκληρώνεται  το  σώμα  υποτίθεται

πεθαίνω.  Γι'  αυτό  οι  άνθρωποι  πεθαίνουν  σε  διαφορετικές  ηλικίες.
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